

Közlemények

A hónap utolsó hétfőjén Németországban imaórák lesznek. A Szentmisét a Máriás Áldáskör élő és elhalálozott nővéreiért és testvéreiért mondjuk. Ainceth Mosha páter mindnyájukat naponta bevonja a Szentmise áldozatába.

Kérjük, közöljék velünk a címváltozásokat vagy az elhunyt címzetteket. Szívélyes köszönet érte!

A Máriás Áldáskör kedves testvérei!

Ezekben a zaklatott időkben a következő imával szeretnénk égi anyánkhoz fordulni: „Ő bűn nélkül fogantatott Szűz MÁRIA, könnyörögj értünk, kik hozzád menekülünk, és azokért is, akik nem menekülnek hozzád, különösen az egyház ellen-ségeiért és a rád bízottakért.“ (Szent Maximilian Kolbe)

A szeplőtelen szívű MÁRIA közbenjárására áldjon meg és óvjon meg minket a SZENTHÁROMSÁG ISTEN, az ATYA, a FIÚ és a SZENTLÉLEK.

Az imában egyek vagyunk.

Szívélyes üdvözlettel

az összes dolgozó és a titkárságok nevében is

Monika J. Paffhausen

Monika Paffhausen,
1. elnök

Impresszum

Kiadó és a tartalomért felelős:

Marianischer Segenskreis e. V.

Untere Bergstr. 7, 56244 Leuterod, Németország

sekretariat@marianischer-segenskreis.de

www.marianischer-segenskreis.de



Máriás Áldáskör

Körlevél

158. sz. | 2022 ősz

ISSN 1437-9031

Az eukarisztikus áldás

A Máriás áldáskör kedves tagjai és támogatói!

Úrnapja különösen kiváltotta az eukarisztikus ájtatosságot.

Lüttichi Szent Julianna (1192–1258) misztikus víziókban látta, hogy hiányzik egy olyan ünnep az egyházi évben, amely „az ÚR élő testének“ imádatára szolgál. Állhatatossággal elérte ennek az ünnepnek beiktatását az 1246-os évben, Belgiumban, a lüttichi Püspökségben. Lüttich első Diakónusa, Pantaléon Jacques, 1261-ben IV. Urbán pápa lett. Ő aztán 1264. augusztus 11-én a Transzitus bullával kiterjesztte az Úrnapját az egyházra az egész világon. Körmenettel az első alkalommal Kölnben kötötték össze az ünnepet. Az egyház JÉZUS KRISZTUS maradandó jelenlétét ünnepli az Oltáriszentségben, JÉZUS ígérete szerint, Máté evangéliuma 28,20: „És íme, én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig.“



Szentségtartó az Innsbrucki Örök Imádat kolostor templomából, Ausztria

Az Úrnapja befolyásának köszönhetően jön létre az eukarisztikus vagy szentségi áldás.

Ezt az áldást köztudottan a pap vagy a diakónus osztja. Egy szentségtartóban (latinul: *monstrancia*/megmutatás) üveglap mögött megáldott ostyát mutatnak. KRISZTUS, aki testével és vérével a legszentebb Oltáriszentségben ténylegesen és lényegében jelen van, „kiállításra kerül“, hogy láthassuk és imádhassuk Őt. Áhítat után vagy körmenet alatt a pap vagy →

diakónus megáldja a híveket a szentségtartóval. A monst-ranciával a kereszt jelét rajzolja. Mi pedig keresztet vetünk.

Az eukarisztikus áldás maga KRISZTUS áldása

Ha megkapjuk a szentségi áldást, az nem a pap áldása, hanem KRISZTUS áld meg minket. Ezért viselik a az ünnepi öltözetet a áldásosztó vélummal. Emiatt van a tömjén és az oltár csengője. Hisszük, hogy JÉZUS személyesen ránk néz és megáld. Aki volt Lourdes-ban, a MÁRIA zarándokhelyen, ismeri az eukarisztikus áldás kegyelmét, különösen akkor, amikor a betegeket áldják meg minden nap. A betegeket egyesével vagy kis csoportokban áldják meg a legszentsége-sebb Szakramentummal. Itt bizonyítható gyógyulások törté-ntek. KRISZTUS áld meg. Hited segített neked. Menj békével!

Mennyei kenyeret adtál nekik

Ezt éneklí a pap vagy diakónus az áldás osztása előtt. Ez a mondat arra utal, hogy ez nem földi kenyér, hanem JÉZUS az átváltozott ostyában, amit mi üdvösségünkre kaptunk. „Amely minden gyönyörűséggel teljes“, válaszoljuk. „JÉZUS örömünk és üdvözítőnk. Felüdít bennünket. És a pap vagy a diakónus éneklí a könyörgést: JÉZUS KRISZTUS urunk, ki nekünk a csodálatos Oltáriszentségben kínszenvedésed emléket hagytad, engedd kérünk Tested és Véred szentsé-ges titkát úgy tisztelnünk, hogy megváltásod gyümölcsét szüntelenül érezzük. Aki él sz és uralkodol mindörökkön-örökké. Ámen.

Így zárul be a kör: Mert ez az ima az eukarisztikus áldásért az Úrnapi ima is.

Szívélyes üdvözetemet és áldásomat küldöm az ATYA, a FIÚ és a SZENTLÉLEK NEVÉBEN! Ámen.

Monsignore Michael Haupt

Imádkozzunk!

Ó, SZENTHÁROMSÁG, ATYA, FIÚ és SZENTLÉLEK, mélységesen imádlak téged. Felajánlom Neked JÉZUS KRISZTUS legdrágább testét, véré, lelkét és istenségét, amely jelen van a világ

összes sátorában, jóvátételül azokért a megbotránkozók-ért, szentségtörésekért és közömbösségekért, amelyek miatt Ő megsértődik. JÉZUS Szentséges Szívének és MÁRIA Szeplőtelen Szívének végtelen érdemei által a szegény bűnösök megtérését kérem. Ámen.

(A fatimai angyal imája)

A Szentatya általános imakívánságai

Október 2022: Imádkozzunk, hogy az Egyház, hűségesen és bátran hirdette az Evangéliumot, legyen a szolidaritás, a testvériség és az elfogadás helye, és egyre inkább élje meg a zsinati szellemiséget.

November 2022: Imádkozzunk a szenvedő gyermekekért, különösen az utcán élőkért, a háború áldozataiért és az árvákért, hogy lehetőségük legyen a tanulásra, és megtapas-ztalhassák a családi szeretetet.

December 2022: Imádkozzunk, hogy az emberi fejlődésért elkötelezett önkéntes szervezetek találjanak olyan szemé-lyeket, akik vágnak arra, hogy elköteleződjenek a közös szolgálatában, és mindig új utakat keressenek a nemzetközi együttműködésre.

Január 2023: Imádkozzunk mindenkiért, akik fia-talokat nevelnek, hogy hiteles tanúk legyenek, hogy inkább testvériességre neveljenek mint versenyszem-léltre, és hogy mindenek előtt a legfiatalabbaknak és legesebezhetőbbeknek segítsenek.

Február 2023: Imádkozzunk, hogy a plébániák azt állítsák középpontba, ami összeköt bennünket egymással és Istennel és így egyre több embert töltsön el a hit, testvériség és nyíltság azokkal szemben, akiknek erre a legnagyobb szükségük van.

Március 2023: Imádkozzunk mindenkiért, akik olyan sérü-lésekben szenvednek, amelyeket az egyház tagjai okoztak; kívánom, hogy találjanak az egyházon belül konkrét választ fájdalunkra és szenvedésükre.

Április 2023: Imádkozzunk, hogy a béke és az erőszakmentesség által terjedjen, hogy az államok és a társadalom egyes tagjai korlátozzák a fegyverek használatát.